

मृत्यु प्रसंगात दाव्याचा नमुना - मॅक्स लाईफ प्रधान मंत्री जीवन ज्योती विमा योजना

- हा नमुना दावेदार आणि बँक यांनी भरावयाचा आहे.
- यातील लाभ हा पॉलिसी चालू अवरुद्ध असणे आणि विमाकृत प्रसंगाच्या दिनांकास सदस्य सक्रीय असणे याच्या अधीन देय राहिल आणि पॉलिसी दस्तऐवजात नमूद केल्यानुसार सर्व अटी आणि नियमांच्या पूर्ततेच्या देखील अधीन राहिल.
- हा नमुना सादर करणे याचा अर्थ दावा स्विकारला गेला असा होत नाही.
- वारस अल्पवयीन असल्यास, हा नमुना नियुक्तद्वारे भरून पूर्ण करायचा आहे.
- या नमुन्यातील माहिती कृपया ठळक अक्षरांमध्ये भरावी.

पॉलिसी क्र. _____

I. दावेदाराची माहिती	
1A) वारसाचे नाव: विमाधारक मृत सदस्याशी वारसाचे नाते:	1B) वारसाचा मोबाईल क्रमांक: वारसाचा आधार क्रमांक:
1C) वारसाचा पत्ता:	
1D) वारसाचा बचत बँक खाते क्र.: बँकेचे नाव:	IFSC कोड:
II. विमाधारक मृत सदस्याची माहिती	
2A) मृत सदस्याचे संपूर्ण नाव: लिंग: <input type="checkbox"/> पुरुष <input type="checkbox"/> स्त्री	2B) सदस्याद्वारे पॉलिसीमध्ये प्रवेश केल्याचा दिनांक:
2C) मृत सदस्याचा बचत बँक खाते क्र.:	2D) सदस्यत्व क्रमांक: मृत सदस्याचा आधार क्रमांक:
2E) मृत्युचा दिनांक:	2F) मृत्युचे कारण:
2G) बँकेचे संपूर्ण नाव आणि पत्ता: दूरध्वनी क्रमांक: ई-मेल:	
III. घोषणा आणि प्राधिकार पत्र	
आम्ही याद्वारे घोषित करतो की वरील सर्व प्रश्नांना दिलेली उत्तरे प्रत्येक बाबतीत सत्य आहेत आणि वरील मृत सदस्याकरिता प्रधान मंत्री जीवन ज्योती विमा योजनेखाली दाखल हा एकमेव दावा आहे. सदस्याच्या मृत्युचा दाखला म्हणून आम्ही मृत्यु प्रमाणपत्र सोबत जोडले आहे.	
वारसाची स्वाक्षरी/अंगठ्याचा ठसा:स्वाक्षरी केले(ठिकाण) दिनांक	
बोली भाषेतील/निरक्षरासाठीची घोषणा (मॅक्स लाईफशी संबंधित नसलेल्या एखाद्या व्यक्तित्वद्वारे घोषणा करायची आहे, ज्याची ओळख सहजपणे स्थापित करता येईल) “मी याद्वारे प्रमाणित करत आहे की या नमुन्यातील मजकूर मी वारसाला त्याला/तिला समजेल अशा बोली भाषेमध्ये पूर्णपणे समजावून सांगितला आहे आणि त्याने/तिने आपल्या अंगठ्याचा ठसा माझ्याकडून मजकूर पूर्णपणे समजून घेतल्यानंतर या नमुन्यावर उमटवला आहे. मी पुढे घोषित करतो की मी कोणत्याही प्रकारे, कशाही प्रकारे मॅक्स लाईफशी संबंधित नाही.” (दिनांक) (उद्घोषकाचे नाव आणि स्वाक्षरी)	
बँकेद्वारे घोषणा आम्ही याद्वारे प्रमाणित करतो की वरील सदस्याला मॅक्स लाईफ प्रधान मंत्री जीवन ज्योती विमा योजनेखाली संरक्षण देण्यात आले होते आणि त्याच्या मृत्युपूर्वी नूतनीकरण दिनांकास त्याच्या/तिच्या बँक खात्यातून प्रिमियम वजा करण्यात येऊन मॅक्स लाईफ इन्शुरन्स कं. लि. कडे जमा करण्यात आला आहे. आम्ही हे देखील प्रमाणित करतो की आमच्या नोंदीनुसार, श्री/श्रीमती ही मृत विमाधारक सदस्याचा/ची वारस आहे.	
बँकेचा अधिकृत स्वाक्षरीकर्ता	
स्वाक्षरी:	दिनांक:
नाव आणि पदनाम:	ठिकाण:
कंपनीचा शिक्का:	

टीप:- कृपया या नमुन्यासोबत रद्द केलेल्या चेकची एक प्रत किंवा बँक पासबुकची प्रत जोडावी.